



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ – UFPI  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO – PRPG  
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E LETRAS – CCHL  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA POLÍTICA – PPGCP  
Campus Universitário “Ministro Petrônio Portella” – Bairro Ininga  
Telefone: (86) 3237-1692; E-mail: [cienciapolitica@ufpi.edu.br](mailto:cienciapolitica@ufpi.edu.br)  
CEP 64049-550 – Teresina-PI



## TERMO ADITIVO DE RETIFICAÇÃO Nº 1

EDITAL Nº 04/2016 – PPGCP/UFPI

TURMA 2017/2019

A Universidade Federal do Piauí, através da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação e da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política, torna público o **Termo Aditivo de Retificação nº 1** do Edital nº 04/2016 do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política (PPGCP) para a inscrição, seleção e matrícula para o Mestrado em Ciência Política, biênio 2017-2019, conforme orientação da **Portaria nº 02 – PRPG, de 30 de janeiro de 2017**, que altera o período de **apresentação de atestado de proficiência em língua estrangeira** para matrícula em 2017.1 nos Programas de Pós-graduação da UFPI.

*Onde se lê:*

9.1

a) Atestado de aprovação em exame de proficiência em língua estrangeira (**em inglês ou francês**), nos termos das resoluções nº 225/2013 e nº 101/14 – CEPEX/UFPI.

*Leia-se:*

9.1

a) Atestado de aprovação em exame de proficiência em língua estrangeira (em inglês ou francês), nos termos das Resoluções nº 225/2013 e nº 101/14 – CEPEX/UFPI, a ser entregue **até o dia 02 de março de 2017** junto ao setor de atendimento da PRPG.

Teresina, 10 de fevereiro de 2017.

**Prof. Dr. Vítor Eduardo Veras de Sandes Freitas**

*Presidente da Banca de Seleção*

*Coordenador – Programa de Pós-Graduação em Ciência Política (PPGCP/UFPI)*